



中央军委印发《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》及相关配套法规

新华社北京3月30日电 经中央军委主席习近平批准,中央军委日前印发《军士暂行条例》、《义务兵暂行条例》以及《军士职业发展管理暂行规定》、《士兵退役工作暂行规定》、《关于士兵制度改革过渡有关问题的通知》等配套法规,均自2022年3月31日起施行。

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

我县召开创建全国文明城市工作推进会

让巫山颜值更美 气质更佳 名气更大 人民更宜居

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳)

3月30日,县委书记曹邦兴主持召开县委十五届常委会第8次会议,传达学习全市检察长会议精神,听取教育、医疗卫生、城市基层、国有企业等2021年党的建设工作情况汇报等。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对检察工作的重要指示精神,以及全国、全市检察长会议精神,在学懂弄通上下功夫,在对标对表上下功夫,在落地见效上下功夫,推动全县检察工作再上新台阶。

会议听取了2021年全县中小学党的建设、公立医院党的建设、国有企业党的建设以及城市基层党的建设、机关党的建设、非公经济组织和社会组织党的建设工作情况汇报后强调,做好各项工作,关键在党,关键在党要管党、全面从严治党。各级各部门要坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,扎扎实实地把新时代党的建设总要求和重要任务落到实处,更好地巩固和拓展全面从严治党成果,坚定不移推动巫山全面从严治党向纵深发展。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,毫不动摇加强党对教育工作的全面领导,把党的建设贯彻到教育工作各方面各环节。要进一步建立健全党组织,做到党组织全覆盖,配齐配强党组织负责人,发挥好党组织作用,推动学校教育高质量发展,推动师德师风培育,办好人民满意的教育。

要高度重视公立医院党的建设,始终把党的政治建设、思想建设、作风建设等放在首位,进一步健全基层党组织,强化政治理论学习,全面提升公立医院党建工作水平,抓实抓牢党风廉政建设,以党建工作推动各项工作落地落实,不断提升医疗卫生服务水平,保障人民群众生命安全和身体健康。

要高度重视国有企业党的建设,进一步规范党组织机构设置,提高国有企业党的建设能力,发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用,建立健全科学的人才、经营、管理、考核机制,不断强化国有企业党风廉政建设,更好地服务全县经济社会发展大局。

要切实抓好城市基层党的建设、机关党的建设、非公经济组织和社会组织党的建设,强化阵地建设,培育典型引领,推动社会治理,把各领域基层党组织建设成为坚强的战斗堡垒,真正发挥党组织凝聚人心、引领示范等作用,实现以党的建设高质量推动经济发展高质量。

会议还调度了疫情防控和经济发展工作。要求精准做好疫情防控,筑牢“外防输入、内防反弹”的坚实屏障。抓好重点项目建设、重点领域经济发展以及招商引资、国企改革、投融资改革,切实稳住经济大盘。

县领导付嘉康、熊伟、王春梅、陈松、刘海燕、陈健、翟小满、水韦梁、吴建曲出席会议。县委常委主任邓昌君、县政协主席柴承刚列席会议。



我县召开创建全国文明城市工作推进大会。记者 卢先庆 摄

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳)

3月31日,我县召开创建全国文明城市工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,认真落实全国文明城市创建总结表彰大会精神,对全县创建全国文明城市工作再动员、再部署、再加压、再发力。

县委宣传部副部长、市文明办主任马岱良到会指导。县委书记曹邦兴出席会议并讲话。县领导付嘉康、邓昌君、柴承刚、谭观银、刘大勇、熊伟、陈松、黄勇、刘海燕、陈健、翟小满、水韦梁、吴建曲等出席会议。

曹邦兴强调,全县上下要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以“必成”的心态、“赶考”的姿态、“冲锋”的状态,奋力实现2023年创建全国文明城市目标,将习近平总书记殷殷嘱托落在巫山大地上,迎接党的二十大和市第六次党代会胜利召开。

曹邦兴指出,创建全国文明城市意义重大、势在必行,必须凝聚创建的广泛共识。巫山是渝东门户、重庆向东开放的桥头堡,是全国文化旅游名县、长江经济带上的重要节点。创建全国文明城市,不仅是巫山广大干部群众多年来不懈追求的目标,更是建设全域旅游、打造世界级旅游目的地,推动高质量发展的追求,创造高品质生活的需要;更是提升市民文明素质、城市文明程度,城市文化品位,让居者心宽、来者

心怡、闻者心动,推动“近悦远来”的关键之举。全县上下必须提振精神、下定决心,确保创建必成。

曹邦兴指出,创建全国文明城市要求严格、任务艰巨,必须坚定创建的强大信心。创建全国文明城市是一项系统工程,标准高、要求严、任务重、竞争大、战线长、牵涉广。但是,近年来,我县坚持把文明城市创建同城市提升、旅游发展、乡村振兴等工作一体谋划、一体推进,先后获得全国文明城市、全国卫生县城、平安中国建设示范县、首批国家全域旅游示范区等荣誉称号,对创建全国文明城市充满了信心。巫山还有源远流长的文化底蕴,有独特的山水孕育的独特人文品质,更有“顾全大局、艰苦创业、舍己为公、万众一心”的移民精神和“不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕牺牲”的下庄精神,是创建全国文明城市的最大底气。此外,还有一支身经百战的干部队伍和一套行之有效的有效的工作方法,巫山有信心在争创全国文明城市的赛场上奋勇争先、红旗领跑。

曹邦兴要求,创建全国文明城市为了人民、依靠人民,必须打好创建的人民战争。坚持群众的创建主体作用,充分发挥群众的首创精神,使广大群众成为创建的“主角”。要营造“人人知晓”的浓厚氛围,充分运用各种有效方式和载体,采取“面”上用宣传推动、“线”上靠机关带动、“点”上让特定人群联动等形式,确保创建工作家喻户晓、深入人心,营造良好的舆论氛围和社会环境。要提升“人人文明”的文明素质,把创建“文明城”与培育“文明人”有机结合起来,突出“以德树人”,强化“以文化人”,坚持“以规治人”,着力提高市民文明素质,促进人的全面发展。要发挥“人人参与”的主体作用,充分调动全县人民的积极性、主动性和创造性,通过党员干部带头参与、先进典型引领参与、人民群众主动参与,推动形成共建、共管、共治、共享的文明创建体系,着力把市民对幸福家园和美好生活的憧憬和向往转化为创建活动的巨大动力。

曹邦兴强调,创建全国文明城市核心在城、关键在城,必须以城市创建为重点。要以城市为重点开展文明创建,进一步做好城市规划,体现城市规划的前瞻性、规律性,注重系统性、延续性,突出严肃性、权威性。要完善城市功能,坚持硬件与软件相统一,坚持新区与老区相统一,坚持地上与地下相统一。要强化城市管理,针对城市主要症结,强化交通秩序要“治乱”、市容卫生要“治脏”、公共服务要“治差”等工作。要推进城乡融合,统筹推进城乡发展,把基础设施向农村延伸、公共服务向农村覆盖、文明实践向农村辐射。

“创建全国文明城市是一项覆盖面广、牵涉范围大、关联度高的社会系统工程,事关我县发展大局。”曹邦兴强调,创建全国文明城市目标明确、志在必得,必须形成创建的强大合力。各级各部门务必进一步

步增强大局观念、责任意识,通力协作、密切配合,最大限度动员和凝聚各方力量,以每个人的“小文明”汇聚成巫山的“大文明”。要完善组织领导机制,进一步强化党委统一领导、党政群齐抓共管、创建领导小组组织协调、有关部门各负其责、社会协同参与的工作机制,将创建工作纳入全县经济社会发展总体规划、年度计划。要完善责任落实机制,按照创建工作任务清单,以精细化的作风和超常规的措施抓好创建工作。要完善督查考核机制,加强全面督查和专项督查,加大监督执纪力度,并纳入党建考核内容。

县委副书记、县长付嘉康安排部署我县全国文明城市创建工作。他要求,要用共同梦想凝聚人心,持续营造创建氛围。用活传统载体,用好网络媒介,抓好文明细胞,办好主题活动,以创建“全国文明城市”为目标,引导全县上下凝聚共识、积极参与,共同营造浓厚的创建氛围。要用网格方式落实责任,持续强化城市管理。落实“网格定责”“马路办公”工作要求,用“绣花”的功夫抓好城市管理,进一步靓化大街小巷,美化市容市貌,强化公共秩序。要用群众办法解决问题,持续抓好城市建设。全县党员干部要“沉”到群众中去,用群众的思维、站在群众的角度开展城市建设,合理规划布局,实施有机更新,完善功能配套,真正做到“城为民建、市为民享”。要用榜样力量引领民风,持续提升市民素质。注重发挥榜样示范作用,打造好“窗口单位”,树立好“身边典型”,培育好“未来之星”,用热情周到的服务感染群众,以群众力量带动群众参与。要用参与互动激发活力,持续完善创建机制。坚持上下联动,坚持部门协作,坚持人人共治,依靠全县干部群众共同努力,实行共商、共建、共管、共治,做到全县动员、全民争创。

马岱良对巫山创建全国文明城市提出指导:要把准脉路,提高政治站位抓创建;要找准关键,坚持问题导向抓创建;要盯准民生,发动全民参与抓创建;要精准发力,落细落小落实抓创建。

会上,县委常委、宣传部部长黄勇宣读了市委、市政府《关于表彰2019—2021年度重庆市文明村镇、文明单位、文明家庭、文明校园和道德模范的决定》。县教委、县公安局、县城管局、高唐街道作发言。

县领导调研卫生健康及疫情防控工作强调

让更多群众享受更好的医疗服务水平

本报讯 (记者 卢先庆 鲁作炳) 3月29日,县委书记曹邦兴专题调研全县卫生健康及疫情防控工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生与健康的重要论述,突出为人民健康服务的核心理念,把保障人民群众健康放在优先发展战略位置,全方位、多形式满足群众日益增长的医疗健康需求,让群众享受更好的医疗服务水平,有更多的获得感幸福感。

调研中,曹邦兴深入县妇幼保健院计划生育服务中心业务综合楼、县人民医院早阳分院、县中医院江东分院等项目建设现场,实地了解项目功能布局、工程进度及配套设施等情况。他指出,医疗卫生建设是重点民生项目,社会各界高度关注。县卫生健康委要统筹调度,盯紧重点环节,抓好项目推进,加快施工进度,加大后期装修、搬迁筹备等工作,力争早日投入使用,为全县人民提供高质量的医疗卫生服务。

在随后的座谈会上,曹邦兴听取了县卫生健康委员会及相关医疗单位工作情况汇报后,对全县卫生健

康系统保障人民群众生命安全和身体健康、常态化疫情防控等工作给予充分肯定,对全县医疗卫生事业发展提出了新的要求。

曹邦兴说,悠悠民生,健康最大,保障人民健康是我们党为人民奋斗的重要目标。全县医疗卫生系统要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生与健康的重要论述,并作为各项工作的根本遵循,牢记人民至上情怀,坚持基本医疗卫生事业的公益性不动摇,坚持提高医疗卫生服务质量和水平不松劲,推动巫山新时代卫生健康事业高质量发展。要旗帜鲜明讲政治,深入贯彻落实党中央决策部署,按照市委、县委具体工作安排,全力抓好医疗卫生事业发展,推动各项工作落到实处,构建起强大的公共卫生体系,切实维护和保障人民群众健康。

曹邦兴要求,要从严从紧从细抓好疫情防控工作。全县医疗卫生系统要以高度负责的态度和精准的服务能力,慎终如始,从严从紧从细抓好疫情防控工作,确保“外防输入、内防反弹”和“动态清零”落到

实处,确保社会医疗科学供给,以最小的代价实现最大的防控效果,用责任与汗水为人民群众筑起最坚实的“健康防疫墙”。

要努力提高“健康中国巫山行动”水平。以人为本,纵深推进“健康中国巫山行动”总体战略,进一步深化医疗卫生改革,实施医疗卫生均衡发展,全面推进公共卫生、服务体系、中医药事业、健康管理高质量发展。着力建设一支高素质医疗卫生队伍,强化医疗卫生硬件建设,努力提升医疗卫生服务能力,为人民群众的生命健康提供坚强保障、高品质生活提供高水平服务。

要进一步加强党的建设,把全面从严治党落到实处。要加强党的思想建设、作风建设、党风廉政建设等,充分发挥党建引领作用,把党纪党规落到实处,把制度建设贯彻始终,树好医德医风,守好廉政底线,更好推动新时代卫生健康事业改革发展。

县领导陈健、翟小满、乔澍一同调研。

县纪委监委召开纪检监察工作推进会议

本报讯 (通讯员 张军) 近日,巫山县纪委监委召开纪检监察工作推进会议。县委常委、县纪委书记、县监委主任陈松出席会议并讲话。

会上,各派驻(出)机构、机关部室负责人汇报第一季度工作开展情况,提出下一步工作安排。

陈松要求,全县纪检监察干部在今后的工作中,一要“学”。要加强学习,认清当前工作形势,尤其要对十九届中央纪委六次全会、五届市纪委六次全会、十五届县纪委二次全会精神加强学习,从会议精神中理清工作思路、明确方向、制定措施。二要“准”。在线索处置中,要以久久为功的韧劲扎实推进各项工作有效落实,为建设“三区两地、一城一中心”提供坚强纪律保障。

责编:方丹